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REPASO N° 03: INFERENCIAS LÓGICAS 
 
1. El método “negando afirma” se refiere a: 

a) MPP b) MTP 
c) MTT d) SD e) b y d 
 

2.  El método “afirmando niega” se refiere a: 
a) MTT b) MPP 
c) SHP d) DD e) MPT 
 

3. El método “afirmando afirma” se refiere a: 
a) MPT b) MTP  
c) MPP d) DC e) SD 
 

4.  El método “negando niega” se refiere a: 
a) MTT b) Simplificación 
c) Adición d) SHP e) MTP 
 

5. El método de simplificación utiliza el conectivo: 
a)   b)   

c)   d)   e)  |  

 
6. En la siguiente inferencia válida, ¿Cuántas veces 

se ha utilizado el MPP? 

1.     p q r s    

2.   s t u   

3.   p 
4.  p q   

5.  r s  

6.   s 
7.  s t  

8.   u 
 
a) 0  b) 4 
c) 3  d) 1 e) 2 

 
7. Dadas las siguientes premisas, hallar la conclusión: 

1.    p q r   

2.   p s  

3.   s r  

 
 

a) q r  b) q  

c) r  d) p e) s 
 
8.  Dadas las siguientes premisas: 

1.    r s p   

2.   q p  

3.    q t r   

a) p s  b) s p  

c) p  d)  q e)  r 

 
9. Si trabajo, no puedo estudiar. Estudio o apruebo 

matemáticas. Trabaje. 
Sean: 
p = “yo trabajo” 
q = “yo estudio” 
r = “apruebo matemáticas” 
Hallar la conclusión:      
a) p         b) q                    

c) r    d) t       e) r  

 
10. Encontrar la conclusión del siguiente argumento: 

P1:    (p r) q  

P2:   p r  

P3:   q s  

P4:    s (w r)  

 
  ¿?  

 
a) w q  b) q  

c) q  d) w r  e) q s  

   
11. Dadas las siguientes premisas, hallar la conclusión: 
 1.    p | q  

 2. s  

 3. r | p  

 4.    r s  

a)   r       b)   s     
c)   p q          d)   p          e)  q 
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12. Encontrar la conclusión del siguiente argumento: 
     P1:  p m  

     P2:  q p  

     P3:  r q  

 
         

a) m  b) r m 
c) r  d) r q  e) m  

 
13. Encontrar la conclusión del siguiente argumento: 

       P1:       p q r s  

      P2:  p q  

      P3:    r s  t  

    

a)  r s               

b)  r s                        

c) t    

d) t               

e) p q  

 
14. Dada las siguientes premisas:  

P1:      p q r t  

P2:    p r t  

Su conclusión será: 
a) p      b) q                       

c) q    d) r            e) r  

    
15. 4.  Encontrar la conclusión del siguiente 

argumento: 

     P1:         p q p p..... p p  

     P2:    p r s  

     P3:  s  

        
 

a) p r         b) r                    

c) r s    d) r q               e) r q  

 
16. Encontrar la conclusión del siguiente argumento: 

  P1:  p q  

 P2:  r s  

 P3:  s p  

 P4:  q t  

 
         

a) p q            b) q                    

c) r    d) r t    e) r q  

 
17. Dada las siguientes premisas:  

     P1:   p q r  

     P2:    p q s  

     P3:    r s w  

 
     Su conclusión será: 

a) p q             b) w                    

c) w    d) r                e) r  
 
18. Dadas las premisas  

1P  :  p q  

P
2

:   q r  

P
3

:    (p r) s  

Hallar la conclusión: 
a) r                  b) s                       

c) p    d) q       e) s  

      
19. Dadas las premisas: 

 P1:  r s  

 P2:  p q  

 P3:  q s  

 P4:    ( p r) (r w)  

 
         

a) w         b) r                   
c) r w    d) w r                e) w  

 
20. Encontrar la conclusión del siguiente argumento: 

     P1:       q q p s  

     P2:  p r  

     P3:  q r  

  
a) s     b) q                    

c) p    d)  s                e) r  

 
21. Encontrar la conclusión del siguiente argumento: 

     P1:        r q r r.....r r  

     P2:  r q  

     P3:  q s  

        
a) s        b) q                    

c) q    d) s    e) r  

 
22. Dadas las siguientes premisas, hallar la conclusión: 
 1. A E  

 2. C D  

 3.    A B  

 4. B C  

a)    A b)  E  
c)    B d)    B → A  e) ~ E 

 
23. Dadas las siguientes premisas, hallar la conclusión: 
 1.   p q  

 2.   s q  

 3.    t p r   

 4.   r s  

 5.    t u w   

a) s q  b) t 

c) q d) w  e) t u  
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24. Sean las premisas: 

1.   p q  

2.   p r  

3.   q s  

4.   r  
 Se concluye: 

a) p b) q  

c) s d) q t  e) t 

 
25. Dadas las siguientes premisas, hallar la conclusión: 

  1.      p q r s    

  2.      p t r s    

  3.   t  

a) t p  b) s q  

c)  d) p e) q 
 
8. Dadas las siguientes premisas, hallar la conclusión: 

  1.    p q r   

  2.   p | q  

a) q b) p  

c) r d) p e) r  
 
26.  Dadas las siguientes premisas, hallar la conclusión: 
  1.   p q  

  2.   r t  

  3.   p s  

  4.   q r  

a) s q  b) s t  

c) q p  d)  s e) t  

 
27.  De las premisas dadas, hallar la conclusión: 
  1.   h f  

  2.    b h f   

  3. b c  

  4. a c    

a) b b) c  

c) a d) h 
e) h a  

 
28.  Dadas las siguientes premisas: 

  1.    A B C   

  2.   A B  
 Es falso que no se concluya: 

a) A B    b)  A       

c)  B     d)    C     e)   C   

 
29.  De: 
  1.   p q  

  2.   q r  

 Concluimos: 
a) p r  b) p q  

c) q d) p e) r 
 
30.  Si: 
  1.   p q  

  2. r s  

  3. p s  

  
Se infiere: 

a) p q  b) r | q  

c) s d) r | q  e) r 

 
31.  De las siguientes premisas: 

  1.      k q w z    

  2.    t s k   

  3.    s q k   

  4.    t p  

 Se infiere: 
a) w | q  b) q  

c) w z  d) t  e) k  

 
32. Dadas las siguientes premisas, hallar la conclusión: 

  1.    p q r   

  2.   s p  

  3.   t q  

  4.    s t  

a) q r  b) q r  

c) s t  d) p e) q 

 
33.  Indicar la conclusión correcta: 

  1.    p r s   

  2.      z w t q    

  3.      s r w q    

  4.   t q  

a) p q  b) z t  

c) r q  d) s q  

e)  t z t   

 
34.  Dadas las siguientes premisas, hallar la conclusión: 

  1.      r p s r    

  2.   p r  

  3.   t p  

a) t s  b) s | p  

c) p d) t | s  e) r 

 
35.  Dadas las siguientes premisas, hallar la conclusión: 
  1.   q p  

  2.    r q s   

  3.    r 
  4. s  

a) p | t  b) p  

c) q p  d) r s  e) s 

 
36.  Hallar la conclusión de: 

  1.    C A B   

  2.  D B C   

  3.  E A D   

  4.  A E  

 
a) D  b) A B  

c) A B  d) C  e) D C  
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37.  “Si el cajero o el contador hubieran apretado el 

botón de alarma, la bóveda se hubiera cerrado 
automáticamente y la policía hubiera llegado en 3 
minutos. Si la policía hubiera llegado en 3 minutos, 
hubiera podido alcanzar el automóvil de los 
ladrones. Pero no pudo alcanzar el automóvil de 
los ladrones”. 

 Por tanto:  
a) El cajero apretó el botón de alarma 
b) La policía hubiera llegado en 3 minutos 
c) El cajero no apretó el botón de alarma 
d) El contador cerró la bóveda 
e) La policía atrapó a los ladrones 

 
38. “El marido es rico y su esposa es pobre pero 

honesta. Si una esposa es pobre y el marido es 
rico, entonces ha hecho un buen casamiento o no 
tendrá hijos o tendrá problemas familiares. Ella no 
hizo un buen casamiento, pero no se pelean ni 
tienen problemas familiares”. 
Por tanto: 
a) Tendrá hijos 
b) Se pelean 
c) Tienen problemas familiares 
d) Ella hizo un buen casamiento 
e) No tendrán hijos 
 

39. “Si el primer disyuntivo de una disyunción es 
verdadero, la disyunción como un todo es 
verdadera”. Luego: 
a) El primer disyuntivo de una disyunción es 

verdadero. 
b) La conjunción como un todo no es verdadera. 
c) El primer disyuntivo de una disyunción no es 

verdadero. 
d) Si tanto el primer disyuntivo como el segundo 

de una disyunción son verdaderos, la 
disyunción como un todo es verdadera. 

e) La disyunción como un todo no es verdadera. 
  

40. En la inferencia válida   “[(p  q)  q]   p”, se ha 
empleado la ley de inferencia: 
a) Modus Ponendo Ponens 
b) Modus Tollendo Tollens 
c) Modus Tollendo - Ponens 
d) Modus Ponendo - Tollens 
e) Silogismo Hipotético Puro 

 
41. “Si compro un automóvil nuevo esta primavera o 

hago ajustar mi automóvil viejo, iré a Canadá en el 
verano y pararé en Duluth. Visitaré a mis padres, si 
paro en Duluth. Si visito a mis padres,  insistirán en 
que pase el verano con ellos . Si insisten en que 
me quede con ellos durante el verano, estaré allí 
hasta el otoño. Pero si me quedo allí hasta el otoño 
no iré a Canadá”. Por tanto: 
a) Haré ajustar mi automóvil viejo. 
b) Compro un automóvil nuevo esta primavera 
c) No haré ajustar mi automóvil viejo. 
d) Si no compro un auto nuevo esta primavera, iré 

a Francia. 
e) Haré ajustar mi automóvil viejo y compro mi 

automóvil nuevo esta primavera. 

 
42. “No se da el caso que , se olvidó o no fue capaz de 

terminar”. Por tanto: 
a) Se olvidó. 
b) Fue capaz de terminar. 
c) Si fue capaz de olvidar entonces no llegó a 

tiempo. 
d) No se olvidó de jugar. 
e) No fue capaz de terminar. 
 

43. Hallar la conclusión de: 

 P1) K  (L  M) 

 P2) M  N 

 P3) N  (O  P) 

 P4)  O ( Q  P) 
 P5) Q 
 

a) L  K b) K  L 

 c) M d) N e) M  N 
 

44. Hallar la conclusión de: 

P1)  I  (J  K) 

P2)  ( K  L)  M 

P3)  L   J 

P4)   M 
 
a) I  b) K 

c) M d)  I e) J 
 

45. Hallar la conclusión de: 

P1)  (D  A)  (B  F) 

P2)  A  ( C B) 

P3)   (C  D) 

P4)  (G   D)   (D   G) 

P5)  (H  I)  (G  J) 

P6)   J   H 

P7)  (H  D)  (H  C) 
 

a) F b) F  K 

c) H d) C  F e) C  H 
 
46. Hallar la conclusión de: 

P1)   p 
 

a)  p  q b) q  p 

c)  p  r d) p e) p  q 
 

47. Hallar la conclusión de: 

P1)  p  q 
 

a)  p b) q  

c) (p  r)  q d) q  p e)  q 
 
48. Hallar la conclusión de:  

P1)  A  (B   C) 
 

a) AC b) B  

c)  B d) A  C e) A   B 
 

 


